

大家好，如果您还对中国股市的泡沫与反泡沫不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享中国股市的泡沫与反泡沫的知识，包括中国股市的泡沫与反泡沫的区别的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [股市和房市哪个泡沫更大](#)
2. [世界上三大泡沫市场](#)
3. [美股屡创新高，泡沫很大，为什么一直不破？](#)
4. [为什么股市要去泡沫](#)

股市和房市哪个泡沫更大

您好，你所问的问题，涵盖较多。所谓更大的标准也无从说起。

其实所有能通过买卖进行的交易对象都存在泡沫，只是有些价格平稳，而有些则价格波动很大。造成这种情况的原因就是买卖双方的意愿，买入的多则推高这个价格，反之则趋于平稳。

股市的价格就是由买卖双方的意愿而形成，贵州茅台在700元每股时，是否有泡沫这是个伪命题，因为依然有人继续买入，而当价格出现回落时并不意味着股价存在泡沫只是买卖意愿发生了变化，所以产生价格回落。楼市也是一样，最终都是由买卖意愿决定并不是有没有泡沫来含糊其辞，因为所有之后依然买入的人依然看好股价或楼市，所以泡沫只是相对来说，并非绝对。

世界上三大泡沫市场

欧洲有一个古老的传说：三位勇士同时爱上一位美丽的少女，为博美人青睐，三位勇士分别送给少女一件礼物：皇冠、宝剑和金块。少女对三人都不感冒，于是向花神祷告，花神就将皇冠变成枝干，宝剑变成绿叶，金块变成球茎。这个球茎就是郁金香球茎。在花语的世界里，郁金香也曾代表未必美好的爱情；在金融的世界里，郁金香代表真正可怕的危机

密西西比泡沫事件是近代三大泡沫经济事件之一。和郁金香泡沫的不同之处在于：郁金香的狂热基本上是民间的投机炒作，并且只是一种商品，牵涉到的人数有限，但是密西西比公司泡沫却有着明显的官方背景，并且发生在股票和债券市场，把法国广大的中下阶层老百姓都卷了进去。从这一点来说，法国密西西比股市泡沫更具有现代特色。

南海泡沫事件

南海泡沫事件是英国在1720年春天到秋天之间发生的一次金融事件，几乎是与法国的密西西比泡沫同一时期发生的一次股票投机活动。南海公司的幕后操纵者通过运用阴谋蓄意骗取广大投资者的巨额财富，吹起了一个硕大无比的股市泡沫，而这个泡沫在破灭之后留给英国老百姓的只是一个关于财富的传说。南海泡沫事件中的股价快上快落的情况，被后人发展出“泡沫经济”一词，用来形容经济过热而收缩的现象。

美股屡创新高，泡沫很大，为什么一直不破？

美国股市屡创新高不假，但是不是泡沫很大，值得探讨。

截至上周五，今年以来，标普指数已经35次创历史新高，从美国大公司市盈率来看，与次贷危机期间市盈率大致相同，可见股价上涨是有业绩支撑的，微软市盈率37倍，总市值突破2万亿美元，苹果市盈率更低，只有31倍，谷歌33倍，亚马逊最高市盈率66倍，脸书30倍，奈飞63倍。

大家可以对比一下，A股领涨的科技股，宁德时代150倍市盈率，爱美客250倍，迈瑞医疗较低，80倍，最近大牛股名微电子市盈率110倍。随便哪一家市盈率都比美国超级科技股市盈率高一大截，究竟美股是价值洼地，还是A股是价值洼地。

如果美国股市泡沫横飞，大到即将破裂，A股的泡沫呢？岂不是马上就要破裂，国内部分专家媒体总是存在选择性失明，或者是采用不同的评判标准，市盈率高的是价值洼地，市盈率低的是泡沫高涨。

美联储实施更为宽松的货币政策，美元利率更低，基准利率是0-0.25%，无风险利率十年期国债收益率是1.5%，国内央行实施中性货币政策，不搞大水漫灌，十年期国债收益率在3.2%左右，按照贴现模型，美国股市市盈率应该更高，A股市盈率应该更低，可是现实倒了过来，A股是美国的一倍左右。

对美股和A股，应该秉承实事求是的态度，不要贬低美股，也不要过度赞美美股，对A股也要有一份清醒的认识，要看到泡沫，也要看到积极股市政策的影响，否则到时候总是秉承十年黄金牛，全球资金避风港，亏了钱找谁去。

为什么股市要去泡沫

一、我国股市泡沫形成的原因

（一）证券市场本身的系统特性是根源

证券市场交易对象的虚拟化，使得市场上的各类投资者有自由去根据各自的需要去理解股票的价值。证券市场进入门槛低，任何人只要想就可以进行证券的买卖，但证券市场的预测和操作需要投资者拥有丰富的证券知识和敏锐的市场洞察力，但在我国大部分得市场投资者不具备这样的能力，他们多数人只会盲目地跟风，宁愿听从一些小道消息也不学着去理解和分析市场信息。这就给一些投机者有了可乘之机，一些机构和个人大量买入某只股票，从而造成该只股票价格虚高，其市场价值大大超过了实际价值，而人们被这样的虚假繁荣现象所迷惑开始疯狂跟进，使得股票价格与其实际价值相差越来越大，最终产生泡沫。

（二）信息不对称是导致投资者盲目追高的主要原因

市场上资产价值所反映的价格就是市场上信息充分体现那一点的价格。没有人可以比市场更提前知道资产价值本身的信息，市场是最完整最及时反映价格的场所。但是，由于交易者获得信息渠道不同和市场硬件条件所限，每一个投资者不可能完全做到信息对称，正因为产生了不对称，每个投资者才会根据自己的判断进行交易，在自认为掌握最新最完全的信息下做出最符合自己的投资，这种投资在另外一方信息有差别的投资者眼中可能却是不赞同的。正因为如此，市场才能保证其充分流动性。

（三）市场行政主导占据主导导致泡沫的存在

在我国经济中，政府在股市中扮演着多种角色，政府在既当选手又当裁判的情况下寻求自身利益的最大化，政策干预的公正性就得不到保证，结果应该以辅助为主的行政手段取代了以价格为导向的市场机制。这严重阻碍了证券市场的健康发展，使得投资者不能准确地看清市场动向，也给一些投机者有了可乘之机。

我国股市有为国有企业筹措资金的习惯，这就导致了我国股票市场新股上市并不是真正意义上的市场选择，并没有把一些真正有市场前景，需要资金完善自己技术体系和品牌价值的企业作为上市的首选，而是证监会根据各地国有企业需求上市进行融资的总体需求，在结合股市具体的可容量来进行股市扩容。这就使得本来属于市场调节的股市带有明显的计划手段，股市中股票价格却由投资者手中资金的供给和上市公司总体市值的资金需求进行博弈达到平衡，这样在计划中混杂着市场博弈，使得股票市场一直充满着矛盾，要根据政策的意愿来进行上涨和下跌。当政府的意愿希望股市上涨时，股市泡沫不可避免的产生。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！